

Achizitie scaune directoriale și de vizitator conform specificatiilor tehnice

I.D.: 69004770

Documente participare:

- Invitatie specificatii tehnice formular de oferta.docx

Data publicarii	13.05.22	Coduri CPV	39113000-7
Termenul limita pentru depunere:	17.05.22	Pretul estimativ:	6.554,62 RON - 6.554,62 RON

Descriere: Achizitie scaune directoriale și de vizitator conform specificatiilor tehnice. 2 buc - Scaun directorial, minim 130 kg; Tip produs: Directorial; Cu roti; Cu brațe; Cu spătar; Caracteristici cheie: Înălțime șezut ajustabilă; Greutate suportată: minim 130 kg; Material tapițerie: Piele ecologică; Material cadru: Metal; Material roți: Plastic; Înălțime: aproximativ 112 cm - 122 cm; Lățime șezut: aproximativ 69.5 cm; Adâncime șezut: aproximativ 64 cm; Înălțime minimă șezut: aproximativ 48.5 cm; Înălțime maximă șezut: aproximativ 58.5 cm. Culoare: Se vor prezenta modele de scaune/ mostre de culoare și se vor stabili de comun acord cu beneficiarul; 4 buc - Scaun directorial tapițat cu piele ecologică Parametrii tehnici și funcționali: Este prevăzut cu cotiere elegante curbate din lemn tapițate cu piele eco, baza din oțel cromat și role pentru mobilitate totală. Formă curbata, modernă a spătarului care să ajute la o bună poziționare in timpul lucrului la calculator. Lemnul stratificat lăcuit cu finisaj de nuc. Șezutul este unul robust, rezistent și in același timp confortabil. Mecanismul cu care este dotat scaunul directorial permite balansul pe spate, reglarea pe înălțime; pistonul hidraulic facilitează rotirea scaunului, iar rolele din plastic ajuta la deplasarea cu ușurința între stațiile de lucru. Scaun rezistent la o greutate minimă de 130 kg. Culoare: Se vor prezenta mostre de culoare și se va stabili de comun acord cu beneficiarul; 2 buc - Scaune vizitator din piele ecologica Parametrii tehnici si functionali: Scaun fabricat pe un cadru metalic acoperit cu crom, șezutul si spătarul realizat prin tapițare cu piele ecologica cu o buna rezistenta la uzura, iar tapițeria îmbracă un burete de înalta densitate pentru a fi utilizate in sălile de așteptare, de conferințe sau ședințe, dar si in oricare alte locații unde ar fi utilizate doar pentru perioade scurte de timp. Scaun fix înălțime totală 85 - 95 cm, Susține greutatea de minim 130 kg. Culoare: Se vor prezenta modele de scaune/ mostre de culoare și se vor stabili de comun acord cu beneficiarul;
